



# నమస్తే తెలంగాణ

## మంచెర్యాల కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్

5 బుధవారం 20 నవంబర్ 2024 MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD



మిథనాల్ ప్లాంట్ను వేగంగా పూర్తిచేయాలి జైపూర్, నవంబర్ 19: జైపూర్ సింగరేణి విద్యుత్ కేంద్రంలో ప్రయోగాత్మకంగా నిర్మిస్తున్న మిథనాల్ ప్లాంట్ను వేగంగా పూర్తి చేయాలని జీఎం కో ఆర్డినేషన్ సుభాని వేగొన్నారు. మంగళవారం ఎన్టీపీసీ సందర్శించిన జీఎం అధికారులతో కలిసి ప్లాంట్ నిర్మాణాన్ని పరిశీలించారు. సింగరేణి డైరెక్టర్ బలరాం ఆడిశాల మేరకు ప్రయోగాత్మకంగా నిర్మిస్తున్న ప్లాంట్ పనులను డిసెంబర్ 31లోగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు. పనుల తీరుపై సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈడి రాజశేఖర్, జీఎం డీసీ ఎస్ శ్రీనివాసులు, ఏజీఎం ఈఆంఠిఎం మధన్ మోహన్, డీజీఎం సివిల్ అజిలుల్లాఖాన్, మేనేజర్ ఫాల్గున్ చంద్రమణి, ఎన్టీపీసీ ఈడి ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు.

1. రెండు వారాల క్రితం తవ్విన కాలువ
2. కాలువలో నింపిన మట్టి

- మార్కెట్ రోడ్ లో డ్రైనేజీ కోసం తవ్విన కాలువను పూర్తిచేసిన అధికారులు
- అసలేం జరుగుతుందని.. ఆశ్చర్యపోతున్న స్థానికులు

# ఎందుకు తవ్వారు.. పూడ్చారు..?



3. చివ్విరాం వీధికి ఎదురుగా ఉన్న రోడ్డులో తవ్విన కాలువ

4. తవ్విన కాలువను మట్టితో నింపిన దృశ్యం

## పరిశుభ్రతతో వ్యాధులు దూరం



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

హాజూర్, నవంబర్ 19 : పరిశుభ్రతతోనే వ్యాధులకు దూరంగా ఉండడం చున్న కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. మంగళవారం హాజూర్ తాహసీల్దార్ కార్యాలయంలో మడుగుదొడ్ల జాతీయ దినోత్సవం నిర్వహించగా, జిల్లా గ్రామీణ బాధిష్టాధిపతి అధికారి కిషన్, తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ రావ్ దేశ్ పాడేతో కలిసి హాజూర్ తహసీల్దార్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇంటింటికి మరుగుదొడ్డి తవ్వించి ఇండ్లకు అనుకూలంగా ఉండాలని, వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతతో ఆరోగ్యంగా ఉండవచ్చని తెలిపారు. అనంతరం లబ్ధి దారులకు ప్రాసీడింగ్ను అందజేశారు. కర్నూలు జిల్లా గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన పరిశుభ్రత కోసం కేంద్రాలను సందర్శించారు. సన్నకం పద్దకు మద్దతు ధరతో పాటు అదనంగా రూ.500 బోనస్ అందుతుందన్నారు. రైతులు ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకొచ్చే సమయంలో తవ్వించి నిబంధనలు పాటించాలన్నారు. కలెక్టర్ వెంట మండల పరిషత్ అధికారి ప్రసాద్ ఉన్నారు.

## మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధి సాధించాలి

లక్ష్మణ్, నవంబర్ 19 : మహిళల ఆర్థికాభివృద్ధి సాధించాలని కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. మంగళవారం గుల్కొట గ్రామంలో ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకంలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన పెరటి కోళ్ల యూనిట్ను ఆవికారాలతో కలిసి సందర్శించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మహిళల కోసం క్యాంటీన్లలో పాటు మీ సేవ కేంద్రాలు, డైరీ, కోళ్ల ఫారంలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. అనంతరం గుల్కొట, బలరావుపేట, జెండావెంకటాపూర్ గ్రామంలోని పరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించారు. అయిన వెంట జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి కిషన్, హాజూర్ తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ దేశ్ పాడే తదితరులు ఉన్నారు.

## మధ్యం తాగి విధులకు

● మంచెర్యాల మున్సిపల్ ఉద్యోగుల నిర్మాణం

మంచెర్యాలలో, నవంబర్ 19 : బాలోలో మధ్యం సేవించి విధులకు హాజరైన మంచెర్యాల మున్సిపల్ ఉద్యోగుల వ్యవహారం ఆలస్యంగా బయటకు వచ్చింది. దుబ్బిలో ఉండగా వారు మధ్యం సేవిస్తున్నట్లు కనీసం వీడియో, ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. కాగా, ఈ విషయం కమిషనరీకి తెలియగా, ఆయన సదరు ఉద్యోగులను మందలించినట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. మంచెర్యాల మున్సిపాలిటీలో శానిటేషన్ విభాగంలో పనిచేస్తున్న ఇద్దరు ఉద్యోగులు దర్గా బాలోలో మధ్యం సేవించడాన్ని గమనించిన పలువురు వారి వీడియోను చిత్రించారు. అనంతరం వారు మున్సిపల్ కార్యాలయంలో విమలు నిర్వహించడాన్ని గమనించారు. ఈ విషయం ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి పలువురు తీసుకువెళ్లగా.. కేవలం మందలించి వదిలేశారన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.



వేలాల గట్టుపల్లనకు పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

చేస్తున్న పనులు వారికి కూడా అర్థమవుతున్నాయి.. లేదోనన్న అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. పట్టణంలో అత్యంత రద్దీగా ఉండే మార్కెట్ రోడ్ లో ఆక్రమణల తొలగింపు, రోడ్డు వెడల్పు పేరిట భవనాలకు మార్కింగ్ ఇచ్చి కూల్చుతున్నారు. ఇదే సమయంలో ఎలాంటి డొండర్లు లేకుండానే డ్రైనేజీని నిర్మించాలన్న ఆలోచనతో అర్బన్ టిక్స్ చొరస్తూ నుంచి మార్కెట్ రోడ్ కింద వైపునకు 10 అడుగుల లోతు, ఐదుగురు వెడల్పుతో కండక్టాన్స్ కట్టారు. ఆ మట్టిని ఇతర ప్రాంతాలకు తరలించారు. జేసీబీని ఉపయోగించి చేసిన ఈ పనులకు ఎంత ఖర్చయిందో తెలియదు. అసలు పనులు ఎవరు చేస్తున్నారో కూడా తెలియదు. తవ్విన మట్టిని ఎక్కడికి తీసుకెళ్లారో అర్థం కాని పరిస్థితి.. ఈ అంశాలే ఆశ్చర్యకాసిన గురిచేస్తున్నాయంటే.. తవ్విన కండక్టాన్స్ తిరిగి పూడ్చారు. సోమవారం రాత్రి లారీలతో మట్టిని తీసుకువచ్చి జేసీబీ సాయంతో కాలువను పూడ్చారు. ఇదంతా చూస్తున్న వ్యాపారులు, ప్రజలకు అసలేం జరుగుతుందో అర్థం కాని పరిస్థితి సెలెకో న్నది. నిబంధనలు పాటించకుండా, డొండర్లు లేకుండా పనులు చేయడంపై ఇటీవల పలు పత్రాల్లో కథనాలు రాగా, ఉన్నతాధికారులు సీరియస్ అయినట్లు తెలుస్తున్నది. వారి మందలింపుల కారణంగానే ఈ పూడ్చి వేతలకు దిగినట్లు పట్టణ వాసులు గుసగుసలాడుతుంటున్నారు. ఈ విషయమై మున్సిపల్ కమిషనర్ను వివరణ కోరేందుకు యత్నించగా ఆయన అందుబాటులో లేరు.

కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్, నవంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : కొద్ది రోజుల క్రితం మహారాష్ట్ర నుంచి ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోకి ప్రవేశించిన పులి అటవీ సమీప గ్రామాల ప్రజలకు కంటి మీద కుసుకు లేకుండా చేస్తున్నది. నిత్యం ఎక్కడోకో పశువులపై దాడులు చేస్తుండగా, భయం భయంగా గడపాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. సాధారణంగా యేటా అక్టోబర్ నుంచి జనవరి మాసాల్లో తోపా కోసం జిల్లాలోకి వచ్చే పులులు ప్రాణహిత బాధల్లో సమీపంలోనే సందరించేవి. కానీ.. ఈ యేడాది ఇందుకు భిన్నంగా జిల్లాలోకి ప్రవేశిస్తూ ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని అడవుల్లో అరగడం విశేషం. దాదాపు నాలుగు నెలలుగా కెరమెరి, జైనూర్, ఉటూర్, నార్సాపేట మండలాల్లోని అటవీ ప్రాంతాల్లో సందరిస్తున్న పులి ఒక్కటి.. లేక అంతకన్న ఎక్కువగా ఉన్నాయా అనేది.. అధికారులు నిర్ధారించలేకపోతున్నారు. గత అగస్టులో కెరమెరి మండల పరిధిలో పులి అడుగులను గుర్తించిన అటవీ అధికారులు. ఆపై మహారాష్ట్రలోకి వెళ్లిన భావించారు. కానీ.. రెండు నెలలుగా మళ్లీ పులి సంచారం ఎక్కడా వైంది. ప్రాణహితను దాటుకొని కాగజేనగర్ మీదుగా ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రానికి సమీపం నుంచి కెరమెరి అడవుల్లోకి ప్రవేశించినట్లు తెలుస్తున్నది. ఆపై కెరమెరి, తిర్పాణి మండలాల అటవీ పాఠశాలలో సందరించి అటు నుంచి కవ్వాల అడవుల్లోకి వెళ్లి ఉంటుందని భావించారు. తిరిగి ఇటీవల కెరమెరి అడవుల్లోకి వచ్చినట్లుగా ఆసవాళ్లన్నారు. వారం క్రితం ఉటూర్లోని ఎన్టీ రోడ్, చాందూర్, నార్సాపేట, రాజాగోపాల్ ప్రాంతాల్లో పులి సంచారం కనిపించింది. పశువులపై దాడి

చేసిన ఫుటను ఉన్నాయి. దీంతో ఆయా ప్రాంతాల్లోని ప్రజలను అధికారులు అప్రమత్తం చేశారు. తాజాగా.. రెండు రోజుల నుంచి కెరమెరి అటవీ ప్రాంతాల్లో పులి సంచరిస్తున్నట్లు అటవీ అధికారులు నిర్ధారించారు. జోడేపూట్ అడవులలో పాటు తిర్పాణి అటవీ ప్రాంతాల్లో పులి సంచరిస్తున్నట్లు గుర్తించారు.

## అటవీ సమీపంలోని పల్లెల్లో సంచరిస్తున్న పులి

- నిత్యం ఎక్కడోకో పశువులపై దాడి
- ప్రస్తుతం కెరమెరి అడవుల్లోకి ప్రవేశించినట్లు సమాచారం
- కంటి మీద కుసుకులేకుండా చేస్తున్నట్లగర్
- పల్లె ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న అటవీ అధికారులు

పులి సంచారంపై బాజోహాస కల్పిస్తున్న అటవీ అధికారులు

కెరమెరి మండలంలో పులి సంచారం ఉండడంతో పోలీసులు, అటవీ అధికారులు డప్పు చాటింపులతో అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. మంగళవారం కెరమెరి మండలం లోకెన్ మోవాడి, బాబిరులితో పాటు ఉమ్మడికర్ణాటక గ్రామాల్లో పులి సంచారం ఉందని, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉంటూ తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. బంబులుకు రావద్దని, పశువులను అడవుల్లోకి తోలుకొట్టవద్దని హెచ్చరించారు. పులికి ఎలాంటి హాని కలిగించవద్దని, పులి వలన ఎవరికీ ఏలాంటి నష్టం జరిగినా అటవీ శాఖ నుంచి నష్టపరిహారం చెల్లిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. పులి కనిపిస్తే వెంటనే సమాచారం ఇవ్వాలని అధికారులు కోరుతున్నారు.

## యాసంగి సాగు 1,24,292 ఎకరాలు

గూడెం ఎత్తిపోతల కింద పెరగనున్న వరి సాగు..	అరువుల వినియోగం అంచనా (మెట్రిక్ టన్నుల్లో)
● ఈ ఏడాది 1.05 లక్షల ఎకరాలు	అరువులు వినియోగం
● 27 వేల క్వింటాళ్ల విత్తనాలు.. 39,663 మెట్రిక్ టన్నులు	అరువులు వినియోగం
● ఎరువులు అవసరం	అరువులు వినియోగం
● అంచనా వేసిన వ్యవసాయాధికారులు	అరువులు వినియోగం
● చేతికొచ్చిన వానకాలం పంట	అరువులు వినియోగం

దండేపల్లి మండలం తాళ్లపేటలో కోతకు సిద్ధంగా వరి పరక 30 వేల ఎకరాలు సాగువుతున్నది. నీరు పుష్కలంగా ఉండడంతో సాగు మరింత పెరిగి అవకాశాలున్నాయి కాలువ లకు దూరంగా ఉన్న పొలాల్లో మళ్లీ వేరు శనగ సాగు చేయనున్నారు. కడెం జిల్లా శయం నుంచి జన్నారం మండలం వరకు పంట, దండేపల్లి మండలంలోని 28 కాల్వ వరకు నీటిని అందించనున్నారు.

దండేపల్లి మండలం తాళ్లపేటలో కోతకు సిద్ధంగా వరి

# ఏజెన్సీలో భయం భయం

అటవీ సమీపంలోని పల్లెల్లో సంచరిస్తున్న పులి



## వాహనాలను పక్కం దిగా తనిఖీ చేయాలి

● ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే



చెక్ పోస్టును ఆకస్మిక తనిఖీ చేస్తున్న కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే

వాంకేడి, నవంబర్ 19 : రాష్ట్ర సరిహద్దు వద్ద వాహనాల తనిఖీలు పక్కం దిగా చేపట్టాలని కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం వాంకేడి మండలం ప్రం సరిహద్దు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టును ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. రాష్ట్రంలో సన్నకం ధాన్యానికి ప్రత్యేక కర్షం మద్దతు ధరతో పాటు రూ. 500 బోనస్ ఇస్తున్న నేపథ్యంలో ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి ధాన్యం రాకుండా వాహనాలను తనిఖీ చేయాలని సూచించారు. రెవెన్యూ, పోలీస్ సిబ్బంది విడుదల వారిగా విడుదల నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. జిల్లా నుంచి వెళ్లి పల్లె వాహనాలను సైతం తనిఖీ చేసి అనుమతులు లేకుంటే సరిహద్దు దాటకుండా నియంత్రించాలని తహసీల్దార్ల రిపోర్ట్ అలి, ఎవని ప్రకారం ఆదేశించారు. అనంతరం మండల కేంద్రంలోని గిరిజన ఆక్రమణలో పాతకాలను డిటీ డివో రహదేవితో కలిసి పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించాలన్నారు. కలెక్టర్ వెంట జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అధికారి రమాదేవి, ఆర్ఎం మాజీ ఉన్నారు.

## రెగ్యులరైజ్ చేయకుంటే సమ్మె చేస్తాం



ఏడీ గమనియంతకు విసేపితం ఇస్తున్న ఉద్యోగులు

ఆసిఫాబాద్ లో, నవంబర్ 19 : ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు తమ సర్వీసును రెగ్యులరైజ్ చేయకుంటే సమ్మెకు దిగు తామని సముగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు హెచ్చరించారు. మంగళవారం స్థానిక కలెక్టరేట్లో జిల్లా విద్యా శాఖ డైరెక్టర్ గమనియల్, కలెక్టర్ కార్యాలయం ఏవోలకు వేరేయగా సమ్మె నోటీసులు అందజేశారు. వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే తమను రెగ్యులరైజ్ చేస్తామని రేపే తెలియజేసింది. ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది కావచ్చినా పట్టణంకోసం లేదన్నారు. పక్షం రోజుల్లో స్పందించకుంటే నిరవధిక సమ్మెకు దిగుతామని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షుడు కొప్పుల మోహన్, కోశాధికారి బోయిన గగ్గె, కార్యదర్శి వర్ధన్ నందీమ్, సీసీసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు అనూప్, ఏంఐఎస్ జిల్లా కోశాధికారి రాజ్ కుమార్, సీఆర్పీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేశ్, ఐకాఆర్పీ జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకటరమణ, నాయకులు మల్లేశ్, అంబరావె పాల్గొన్నారు.

ఫిల్లెజర్ దుకాణాలకు వచ్చిన ఎరువులు

గిరిప్రదక్షిణ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న ఏసీపీ వెంకటేశ్ ధోతే, తహసీల్దార్ వనజారెడ్డి